
Τορπίλη για το ΒΟΕΑ ...Κίνδυνος να μην δοθεί στους δικαιούχους

Κάποιοι έχουν βάλει στόχο τους δικαιούχους του ΒΟΕΑ ...Τίποτε δυστυχώς δεν γίνεται
τυχαία  Ορατός είναι πλέον ο κίνδυνος να μην δοθεί το ΒΟΕΑ στους 12.000 δικαιούχους από
το 2009 έως 2012 !( Μήπως κάποιοι αυτό επιθυμούν;)

  

Πλέον δεν το συζητάμε είναι κάτι παραπάνω από σίγουρο να χαθούν τα χρήματα για τους
δικαιούχους Στρατιωτικούς και των Σωμάτων Ασφαλείας και να μην αποδοθούν στους
δικαιούχους ποτέ !

  

Το πάρτι στο ΜΤΣ και η κακοδιαχείριση, αλλά και το μοίρασμα σε χιλιάδες Στρατηγούς στα
χαρτιά ,μερίσματα που δεν τα δικαιούνταν ανακαλύπτει καθημερινά το Γενικό λογιστήριο
του Κράτους με χιλιάδες παραποιήσεις ...
Να σταματήσουν άμεσα όσοι με ελαφρά την Καρδία βρίζουν τον Α/ΓΕΕΘΑ για την
προσπάθεια που γίνεται να δοθεί στους δικαιούχους το ΒΟΕΑ!

  

Πίσω από την στοχευμένη επίθεση εκτός από τα πολιτικά παιχνίδια παίζονται και παιχνίδια
κλαδικών των Αποστράτων ...Μην τσιμπάτε και μην μας φέρνουν κάποιοι που έχουν πάρει
το Βοήθημα και μάλιστα παχυλό ,που θέλουν να δημιουργήσουν θέματα εκεί που δεν
υπάρχουν!

  

Ανώτερος επιτελής του ΓΕΕΘΑ αγανακτισμένος φώναζε στους διαδρόμους του
Πενταγώνου ...Αν χαθεί το ΒΟΕΑ είμαστε όλοι υπεύθυνοι και δεν θα είναι κανένας χαμένος
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εκτός από τους δικαιούχους του Μετοχικού Ταμείου Στρατού!

  

Στο Ναυτικό και στην Αεροπορία δίνεται σε 2 μήνες και το ποσό είναι πολύ μεγαλύτερο από
εκείνο του Στρατού!

  

Να δοθεί το ΒΟΕΑ να μπει το νερό στο αυλάκι και μετά φωνάξτε όσο θέλετε ανέφερε
αξιωματικός που κάνει έλεγχο στο Μετοχικό Ταμείο του Στρατού και τραβάει τα μαλλιά
του!

  

Προσοχή λοιπόν συνάδελφοι γιατί τίποτε δεν είναι όπως φαίνεται!

  

Σίγουρα πάντως πρέπει για την μη καταβολή του ΒΟΕΑ να πάνε κάποιοι φυλακή και να
δημευθούν οι Περιουσίες τους ...Tο ταμείο πρέπει να απαιτήσει την επιστροφή των
μερισμάτων των γερόντων ''Στρατηγών'' στα χαρτιά ,αλλά και την φυλάκιση όλων όσων με
δόλο έστειλαν ένα κραταιό ταμείο στα τάρταρα και αυτοί είναι στο κόλπο όλοι, Πολιτικοί
,Στρατιωτικοί και οι διοικήσεις του Ταμείου!

  

www.veteranos.gr
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